



Реєстраційний № 17
08 червня 2018 року

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Власникам та вищому керівництву

Державного підприємства
"Науково-виробниче об'єднання
"Павлоградський хімічний завод"

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства «Науково-виробничого об'єднання «Павлоградський хімічний завод»» (далі – Підприємство), що додається, яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2017 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про власний капітал, Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), Примітки до річної фінансової звітності за рік, що закінчився на зазначену дату, та стислий виклад суттєвих облікових політик.

На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться в розділі «Основа для думки із застереженням», фінансова звітність Державного підприємства «Науково-виробниче об'єднання «Павлоградський хімічний завод»», що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

1

Основа для думки із застереженням

Необоротні активи

В балансі Підприємства станом на 31.12.2017 року відображено основні засоби залишковою вартістю **506 891 тис. грн.** та незавершені капітальні інвестиції вартістю **173 077 тис. грн.**

Підприємством перед складанням фінансової звітності за 2017 рік проводилась інвентаризація необоротних активів згідно Наказу №2307 від 04.09.2017 року.

На запит аудиторів Підприємством надано вищезазначений Наказ та Протоколи засідання інвентаризаційної комісії щодо результатів проведеної інвентаризації активів станом на 31.10.2017 року та на 27.11.2017 року, які свідчать про виявлені нестачі об'єктів необоротних активів.

Підставою для модифікації думки є неможливість проведення аудиторами вибіркової інвентаризації основних засобів Підприємства, що в значній кількості знаходяться на території АТО, з причини військового конфлікту на Сході України, та на окупованій території АР Крим.

Аудитори також не мали змоги провести альтернативні процедури та отримати достатні й належні аудиторські докази щодо фактичної наявності основних засобів в зоні АТО та АР Крим станом на 31 грудня 2017 року. Це є певним обмеженням обсягу роботи аудиторів.

Відповідно, аудитори не мають змоги визначити, чи є потреба в коригуванні вартості основних засобів та незавершених капітальних інвестицій у фінансовій звітності за 2017 рік.

